



От опыта – к мастерству

Большой вклад в развитие института выборов на территории Каменского городского округа внесла И.С. Матафонова – человек активной гражданской позиции и большой творческой энергии.

Родилась Ирина Степановна в Сосновском, с малой родины и связала свою судьбу. В 1994 г. пришла работать заведующей клубом, поступив заочно в Свердловское областное училище культуры. Окончив училище с красным дипломом, она по настоящее время продолжает трудиться в культуре. Работая заведующей Ленинским клубом, Ирина Степановна показала себя как ответственный, грамотный руководитель. Ее всегда отличала четкая организация своей деятельности и профессионализм при работе с детьми и родителями. Постоянно занимается повышением своей квалификации. В 2013 г. ей предложили работу воспитателя в Сосновском детсаду. В 2017 г. она окончила Уральский государственный педагогический университет.

Секретарем участковой избирательной комиссии Ирина Степановна работает с 2006 г. За это время она отличилась усердием и способностью вникать во все вопросы, несмотря на то, что все было для нее новым. Свою работу выполняет качественно, исполнительно, на все поручения откликается мгновенно. К работе относится с инициативой. Проявляет стремление к повышению своих профессиональных знаний. Всегда уважает мнение других членов комиссии.

За много лет работы в должности секретаря она в совершенстве овладела тонкостями профессии, а потому знает, что вежливость и внимательность в общении с людьми, пунктуальность и ответственность – залог успеха и взаимопонимания.

Она инициатор всего нового и передового в работе, энтузиаст своего дела. Ирина Степановна на селе – староста, организатор досуга и воспитатель.

В 2018 г., при формировании избирательных комиссий на новый пятилетний срок, И.С. Матафонова была назначена председателем участковой избирательной комиссии избирательного участка №410. Пожелала Ирине Степановне успехов в новой должности, дружной команды и верных соратников.

Т.А. Фролова, заместитель председателя УИК №410



■ Каменской ЦРБ – 85 лет!

В рамках празднования юбилея Каменской центральной районной больницы мы продолжаем рассказ о ее сотрудниках.

Рентгенолог – профессия творческая



Моя мама, врач-рентгенолог А.В. Талашманова, проработала в Каменской ЦРБ 30 лет!

Она одна из лучших выпускников Покровской школы 1982 г. Успешно окончила педиатрический факультет Свердловского государственного медицинского института, прошла интернатуру в Каменске-Уральском и начала работать в Каменской ЦРБ. Мама благодарна тем, кто оказал ей помощь как молодому специалисту: В.В. Кияличину, Н.М. Вавиловой, А.Н. Тимофееву, А.Н. Рожиной, М. Чадовой, Л.П. Кияличинной, Р.Г. Багаутдиновой, Д.З. Шамуратовой, Ю.Н. Горбатенко, К.А. Островскому. Это люди, которые всю свою жизнь остаются верны клятве Гиппократова.

Почему стала рентгенологом? Потому что, считает мама, это творческая профессия. В те годы, когда она начала работать рентгенологом, это была престижная

медицинская специальность. Только начинала внедряться эндоскопия, об ультразвуковых исследованиях даже не слышали, поэтому от рентгенологов зависела постановка почти 80% диагнозов, а в некоторых направлениях (остеология и пульмонология) – все 100%. Это возлагало на врача-рентгенолога очень большую ответственность. Правильный диагноз – залог успешного лечения больного. Рентгеноскопия и рентгенография, томография, специальные и контрастные методы исследования помогли прийти к правильному заключению по поводу того или иного заболевания.

Когда мама пришла работать, в рентгеновских кабинетах были очень старые аппараты, дающие большое рентгеновское излучение и не обладающие хорошими средствами защиты. А приходилось смотреть очень много больных с помощью рентгеноскопии, т.е. прямо под лучом излучения аппарата. Всех больных и много людей для профилактических осмотров обследовали с помощью рентгеноскопии.

И все же, почему это творческая профессия? Умение рисовать объемные фигуры, хорошая зрительная память и богатое воображение позволяют ясно представить объемного человека на основании плоского изображения на рентгенограмме или флюоресцирующем экране. В настоящее время трехмерные фигуры выстраивает программа компьютера, встроенная в рентгеновский аппарат. «Но долгие годы работы рентгенологом это делали мой мозг и воображение», – говорит мама.

Я от всего сердца поздравляю мою маму, Александру Владимировну, и всех ее учителей-медиков, ее коллег с юбилеем Каменской ЦРБ! Ведь все они делают историю этой медицинской организации. Историю нашего родного села Покровского.

Анастасия Талашманова, ученица Покровской школы

■ Мои земляки

Гордимся своими продавцами

В Новом Быту работает один магазин – №82 Пироговского рабкоопа. Здесь есть продуктовый отдел и хозяйственные товары. Конечно, выбор небольшой, но все необходимое для дома есть.

Работают в этом магазине Н.А. Окулова и Т.А. Голубева. Молодые женщины быстро обслуживают жителей нашего поселка – одна на кассе, другая отпускает товары. Они четко, спокойно, вежливо отвечают на все вопросы покупателей. С их приходом на работу хочется и в магазин идти. Я ни разу не слышала, что кого-то обсчитали, обвесили, жители довольны их работой.

Раньше были проблемы с продавцами. Мы, жители Нового Быта, обращались к Т.П. Неволиной, депутату Н.П. Шубиной по этому поводу. И вот результат: меры приняты – в магазине тепло, ассортимент товаров большой, персонал приветливый. В магазин также приняли Н. Охотникову, которая быстро включилась в темп работы продавцов.

Окуловский совет ветеранов благодарит наших женщин-продавцов за их работу, за доброе отношение к покупателям. Желаем им здоровья, личного счастья, прекрасных детей.

Н.И. Шестакова, председатель Окуловского Совета ветеранов

